

圖片導讀



吉林省東豐縣教師被迫害致死 (第二版)



請選擇站著做人 (第三版)



在教育園地中微笑耕耘 (第四版)



請與我比鄰而坐 (第八版)

「七·二零」華盛頓集會 美國政要吁結束迫害

【明慧週報訊】自一九九九年七月二十日中共公開迫害法輪功至今已八年了，法輪功學員的和平反迫害歷程也在風雨中持續了八年。七月十九日，來自歐美、亞洲等世界各地的部分法輪功學員再次在美國國會山莊前集會，呼籲解體中共，結束迫害。多位美國國會議員、非政府組織官員、人權律師以及受害者在集會上發言，要求中共立即結束對法輪功持續八年的迫害。

美智庫哈得遜研究所國際宗教自由研究主任麥克·豪爾維茲 (Mike Horowitz) 在集會上說：「勇敢的法輪功學員不顧自己的安危，不向恐怖和酷刑低頭，把自由和平的信息帶給世界上的每一個人。我和全世界所有的人以及我們的子孫後代都感謝這些勇敢的法輪功學員，我們應該全力支持他們，把他們的聲音傳給全世界。」他說：「法輪功學員絕不會白白的遭受痛苦，不會白白的失去生命，他們將被歷史銘記，我們所有人都將受益。當歷史走過這一頁，法輪功學員將出現在第一篇章。」

加州國會議員琳·伍爾西 (Lynn Woolsey) 說：「感謝你們的付出和努力，我將繼續與你們站在一起為爭取自由抗爭。」「每年這個時候在國會山看到你們所做的這一切很重要。中共不但在自己本國的領土上迫害人民，還把特務輸送到海外，在其他國家的土地上，恐嚇人民，作為美國人民選舉的議員，我今天站在這裡，說明我沒有被嚇倒，如果中共政府要想被國際社會接受，就立即停止他們的這種行



圖：美國國會議員羅斯·雷婷恩發言

徑。」自從一九九九年以來，佛羅里達州女國會議員伊麗安娜·羅斯-雷婷恩 (Ileana Ros-Lehtinen) 每年都參加法輪功學員「七·二零」反迫害集會，原本沒有時間趕來參加今年集會的她，特意派助手在集會上發言，但在集會臨近結束時，羅斯-雷婷恩議員還是親自趕到集會現場發言。

羅斯-雷婷恩議員說：「很長時間以來，中共摘取法輪功學員器官的問題一直是我的最大擔憂，這就是我為什麼要主持有關這一議題的首次國會聽證。我向你們承諾，我將繼續敦促結束這一恐怖行徑。我們今天在這裡高

聲向北京傳遞的一個明確的信息，現在就結束對法輪功的迫害。」

有關中國人退黨，羅斯-雷婷恩議員認為退黨是非常有意義的運動：「作為一種抗議的表達，人們離開中共，他們長期感受到被中共占有、威脅恐嚇、壓迫和迫害。」新澤西州國會議員唐納德·裴恩 (Donald M. Payne) 說：「所有人都有信仰自由的權利，如果中國人選擇瞭解體中共，這是中國自己的選擇，我支持他們的選擇。」關於中國的有毒食品、牙膏和其他產品，加州國會議員德納·羅拉巴克 (Dana Rohrabacher) 說，「我們需要找到毒源，那就是中共腐敗和暴政。」

防衛論壇基金會主席 Suzanne Scholtes 說：「法輪功學員反迫害根本不是什麼政治問題，我無法理解中共為什麼要迫害如此和平的法輪功信仰，後來我意識到，因為法輪功學員修煉真善忍，中共政府不能容忍他們實踐他們的宗教信仰自由的權利，如今迫害已經持續8年了，他們一直在反迫害，我們都應該與他們站在一起。」

四千多法輪功學員華盛頓 交流修煉心得 李洪志先生親臨

【明慧週報訊】二零零七年華盛頓DC法輪大法修煉心得交流會，於七月二十二日星期日，在位於美國首都華盛頓市中心的DAR憲政大廳召開，四千多名法輪功學員參加了這次法會。上午十一點左右，李洪志先生親臨會場，給弟子們講法約半小時。弟子們聽法後，對救度眾生的責任和使命有了更深的領悟。

十六位來自歐洲、亞洲、和北美的中西方法輪功學員交流了學好法、提高心性、講清真相、救度眾生中的心得體會。來

自紐約的賈女士講述了在工作中的矛盾中放下自我、向內找的修煉體會。在真正的向內找，修正自己後，她在新年時主動向一位與她曾有隔閡的人問候，坦誠的交流，打破了彼此之間的間隔。香港的李女士過去五年來，一直在香港太平山向中國大陸遊客講法輪功遭受迫害的真相；華盛頓DC的Nicholas在自己的工作之餘向美國政府官員們講真相。法輪大法修煉心得交流會於下午五時圓滿結束。

一億修煉人的蒙難日

【明慧週報訊】一篇題為《「七·二零」——一億修煉人的蒙難日》的文章，隨帶一幅展示法輪功無辜遭受中共迫害的照片，七月二十日整版刊登在新西蘭奧克蘭市的十家社區報紙上。文章介紹了什麼是法輪功，修煉法輪功給人帶來的美好以及法輪功在全世界的洪傳。

文章裡寫到：「八年前的這一天，是全世界十分之一人口的受難日。」「一九九九年七月二十日，在中國有一億多修煉人的『法輪功』被中共非法鎮壓了，迫害的理由是出於獨裁者的嫉妒心編造出來的，是不可理喻的鎮壓。這個鎮壓使無數修煉『真、善、忍』的好人遭到無端的身心迫害或家破人亡，至今這場迫害在中國還沒有結束！」

同一天，奧克蘭發行量在二十萬份以上的「先驅報」大幅登載了另一篇關於法輪功的文章，呼籲停止在中國對法輪功的迫害。



從一九九九年七月二十日法輪功遭到中共無理鎮壓那天起，新西蘭法輪功修煉者就沒有停止過向世界人民講真相的反迫害活動，他們利用一切可以利用的時間及方式向人們講清真相，呼籲制止迫害，傳播「真、善、忍」法理。經過八年的努力，新西蘭的大多數人從不法輪功到逐漸明白了中共邪惡的本質。有很多人從道義上行動上反對這場滅絕人性的迫害，還有許多人幫助推廣法輪功，並修煉了法輪大法。

《九評共產黨》系列研討會在美國會大廈舉辦

【明慧週報訊】《九評共產黨》系列研討會七月十八日下午在美國國會大廈舉辦，美國聯邦議員以及來自多個國家的政府官員、專家學者及媒體工作者對《九評》觸發的退黨大潮、中共政權對全世界人民造成的傷害及其未來走向進行了深入全面的審視與探討。國會議員希拉·傑克遜·李特別向兩千三百多萬宣佈退出中共及其附屬組織的中國人民表示敬意。

國立台灣大學政治學系教授明居正說，他特別注意到自從去年十月以來，每月退出中共的人數超過一百萬，到目前為止，在所有宣佈退出中共的兩千三百多萬中國民眾當中，有百分之六十

點五是前中共黨員。這樣大規模的退黨在中共八十多年的歷史上還是首次發生，這一現象非常值得關注。德克薩斯州民主黨籍聯邦眾議員希拉·傑克遜·李 (Sheila Jackson Lee) 對明居正教授的演講表示贊同，感謝兩千三百多萬中國人站出來。

八年前的七月二十日是中共對法輪功學員殘酷的、無以言表的迫害開始的日子。希拉·傑克遜·李說：「我不希望繼續看到這些罪行，我不希望繼續看到無休無止不公的迫害。驅除黑暗，驅除共產主義！」她鼓勵更多的中國人加入到退黨運動中來。

新澤西州民主黨籍聯邦眾

議員羅斯·浩特 (Rush Holt) 說，這個研討會非常重要，很感謝主辦這次活動。羅斯·浩特說，因為我們在美國國會，我們當然要繼續對破壞法輪功學員的人權及其它中國人人權的行徑施加國際壓力。加州共和黨籍聯邦眾議員達納·羅拉巴克 (Dana Rohrabacher) 向面對中共殘酷迫害、監禁、甚至器官被摘取的那些勇敢的中國人表示深深的敬意。羅拉巴克議員說，這次研討會把中國人民和美國人民聯繫在一起，讓美國人民瞭解真實的中國，他說，「我們應該與中國人民合作，不應與那些迫害者為伍。」

「三退」人數超過二千四百萬



【明慧週報訊】截止到二零零七年七月二十四日，公開在大紀元網發表「三退」(退黨、退團、退隊)聲明的總人數已達到24,085,846人。原山西省科協秘書長賈甲去年與中共決裂，他指出，中國現在沒有人相信惡黨，包括其高層；如果在天安門擺個桌子，由聯合國監督，人們在沒有威脅的情況下，一定排長隊退黨。

二零零四年底《九評共產黨》發表後引發的退黨大潮，如石破天驚、銳不可擋。《九評》從歷史、政治、經濟、文化、信仰等各個層面深刻揭示了共產黨的邪靈流氓本性，越來越多的海內外華人在認清中共的邪惡本質後，紛紛聲明退黨(團、隊)，開啓了中華民族劃時代意義的精神覺醒運動。